

# Český svaz chovatelů

Ústřední odborná komise chovatelů králíků, Maškova 3, 182 53 Praha 8-Kobylisy  
Tel. 284683437, 284684147, fax 284681451, e-mail: kralici@cschdz.cz , http://www.cschdz.cz  
IČO 00443204, DIČ CZ-00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100

---

## Zápis 1/2010

### z 5. schůze Ústřední odborné komise chovatelů králíků a subkomise posuzovatelů králíků

konané 12. března 2010 v budově Střední zemědělské školy v Čáslavi od 17.00 hodin.

Přítomni: Dana Caithamlová, Václav Chmelík, Stanislav Kulanda, MVDr. Miloslav Martinec,  
Petr Sirotek, Jindřich Šíp, Jaroslav Verner, Ing. Josef Zadina, Herbert Zens,

Za RK: Jindřich Snítílý

Omluven: Ing. Josef Blokeš

Program schůze: 1/ Zahájení

2/ Kontrola usnesení z minulé schůze

3/ Výsledek uznávacího řízení plemenných chovů králíků na roky 2010 - 2011

4/ Příprava mezinárodního školení posuzovatelů králíků 2010

5/ Příprava a zajištění CVMK 2010 v Uherčicích

6/ Příprava školení posuzovatelů

7/ Různé

8/ Závěr

ad 1) **Zahájení:**

Schůzi zahájil přivítáním přítomných předseda ÚOK chovatelů králíků Petr Sirotek, který schůzi dále řídil.

ad 2) **Kontrola usnesení z minulé schůze:**

- Provedl tajemník komise Josef Vilhelm, který konstatoval zlepšení situace při odvádění poplatku. Tato povinnost odvodu za registraci králíků 1,50 Kč za jedno zvíře se opět připomene na konferenci odbornosti, ale vyřešení celé záležitosti záleží na valné hromadě. Příjem za registraci králíků jde do centrálního rozpočtu ČSCH. Mezinárodní školení bylo samostatným bodem jednání. O vyrozumění konkrétních zájemců o uznání P- chovu králíků referovali př. Šíp, MVDr. Martinec, Vilhelm. Tajemník komise předal po kontrole MVDr. Martince podklady k proplacení veterinární prevence majitelům P chovů králíků ve výši 59 793,- Kč, dále připomněl nutnost rozhodnout o datu konání další schůze ÚOK chovatelů králíků při výjezdním zasedání v Úvalně.

**Usnesení 1/2 :** Odvod registrace řešit na Valné hromadě ČSCH. Schůze ÚOK v Úvalně se bude konat 16. července 2010. Přesný čas zahájení bude stanoven na pozvánce.

ad 3) **Výsledky uznávacího řízení plemenných chovů králíků na roky 2010 – 2011**

MVDr. Martinec seznámil přítomné s výsledky uznávacího řízení. Celkem 41 chovů se přihlásilo k řízení. Na EV v Nitře vystavilo dvě kolekce 7 a 17 chovů jednu kolekci, ostatní kolekce byly předvedeny v Lysé nad Labem (leden 2010). Celkem podmínky splnilo 34 chovů. Sedm chovů nesplnilo bodové, nebo ostatní, stanovené podmínky (věk králíků). Předseda komise přítomným vysvětlil, proč nedělat ústupky z nastavených podmínek pro uznávání. Bylo

konstatováno, že toto uznávací řízení bylo trochu odlišné, protože nebyla národní výstava a byla možnost vystavit kolekce i na EV v Nitře.

**Usnesení 1/3 :** Žádosti uchazečů, kteří nesplnili stanovené podmínky pro uznání, byly zamítnuty pro nesplnění stanovených podmínek. Nebyly uděleny žádné výjimky. Seznam chovů je přílohou zápisu, uznané chovy byly zveřejněny v časopise Chovatel č. 3 /2010. Další uznávací řízení proběhne na konci roku 2011.

**ad 4) Příprava mezinárodního školení posuzovatelů králíků 2010:**

Školení se bude konat ve dnech 10. - 11. dubna 2010 ve školícím středisku v Solenicích okr. Příbram. Celkem se přihlásilo 23 zájemců – posuzovatelů králíků z České republiky. K datu schůze ÚOK nebyla ještě uzávěrka přihlášek posuzovatelů ze zahraničí. Počítá se celkem z 60 – 80 posuzovateli králíků. O samotné organizaci školení hovořil za nepřítomného a omluveného Ing. Blokeše předseda ÚOK chovatelů králíků Petr Sirotek. Připravuje se samotný program školení, rozdělení vedoucích jednotlivých skupin. Tajemník informoval o přípravě a výrobě propagačních předmětů (igelitové tašky se znakem ČSCH, kalendář na rok 2011 ve formátu A2, nosiče DVD, kde budou česká a moravská plemena králíků – bude připravena česká i německá verze, a dalších upomínkových předmětů se znakem ČSCH).

**Usnesení 1/4 :** Ing. Blokeš zpracuje skripta pro školení.

Určení vedoucích skupin: 1. skupina Herbert Zens  
2. skupina Ing. Josef Blokeš  
3. skupina Ing. Josef Zadina

Př. Sirotek zajistí klece, podlážky a krmení. Za ČR se zúčastní Ing. Blokeš, Ing. Zadina, Zens a Sirotek, kterým bude školení hrazeno z rozpočtu ČSCH. MVDr. Martinec se vzdává možnosti účasti na školení. Další posuzovatele z ČR vybere komise ve složení Ing. Blokeš, Ing. Zadina a Sirotek, tak aby byl počet posuzovatelů z ČR 10 - 12. Kdo přiveze králíky, bude ještě upřesněno. Prezentovat se budou česká národní plemena dále, siamský velký žlutý a modrý, kuní velký a odpoledne stříbřití malí králíci.

**ad 5) Příprava a zajištění CVMK 2010 v Uherčicích:**

Petr Sirotek seznamuje se změnou termínu konání výstavy. 1 týden v září z toho důvodu, že budou pomáhat žáci ze školy. Výstava se uskuteční spolu s CV mladé drůbeže. Výše poplatků je 50,- Kč klec, 60,- Kč správní poplatek a 90,- Kč katalog. Přihlášky budou v časopise „Chovatel“ a na internetu, kdo je bude chtít poslat, může si o ně požádat. Uzávěrka přihlášek je 30. července 2010 na Sekretariátu ÚV ČSCH. Posuzování : středa a čtvrtek, v pátek celý den prostor pro výrobu katalogu, fotografování atd. Otevřeno: sobota od 7.30 do 19.30 hod., neděle od 8.00 - 14.00 hodin. Vydávání koupenných zvířat nejdříve od 13 hodin. Čestné ceny na každé 10. zvíře. Uskuteční se vyhlášení mistrů a šampiónů.

**Usnesení 1/5:** ÚOK bere informace na vědomí

**ad 6) Příprava školení posuzovatelů**

Předseda sboru posuzovatelů Ing. Zadina informoval o harmonogramu školení. Tajemník seznamuje z počty přihlášených posuzovatelů na školení. Ze 107 členného sboru se přihlásilo 98 posuzovatelů na školení.

**Usnesení 1/6 :** ÚOK bere informace na vědomí

**ad 7) Různé:**

a) Dotaz z okresu Semily – jak se tetuje na letošní rok, je problém s tvorbou rodokmenů přes PC. V gen. zdrojích, program neumí bez změny programu

zaregistrovat králíka, tak aby byl i nadále funkční. Od letošního roku, přiřazuje mu před 0 číslo1.

- b)** Tajemník seznamuje s dotazem OO ČSCH Břeclav potvrzení přihlášky adepta př. Adama Hellingera
- c)** Petr Sirotek a Jindřich Šíp informují o posuzování teddy králíků. Tajemník seznamuje s dopisem od jednatele. Dne 17. dubna 2010 se uskuteční výstava těchto králíků v České Lípě, kde se připravuje doplnění výboru
- d)** Př. Černá požádala o novošlechtění separátora
- e)** Př. Kulanda seznámil s uznávacím řízením zSa na výstavě v Lysé nad Labem. Uznávací komise pracovala ve složení př. Kulanda, Sirotek, Ing. Zadina. Hodnocení 13x VD, 5x DB, 1x Nekl., 1x Nd. Komise doporučila k uznání.
- f)** Dopis od Bc. Danišovičové s dotazem kam registrovat zakrslé saténové, zda do Klubu chovatelů zakrslíků a nebo do Klubu chovatelů saténových králíků.
- g)** Tajemník seznámil s došlou poštou od př. Kvasničky nedodaný katalog při CVMK v pátek, dotaz př. Čurdové – dotace na národní plemena
- h)** Př. Kulanda navrhuje při hodnocení novošlechtění sjednocení výroků s predikáty, místo mládě psát novinka – souhlas ÚOK
- i)** Př. Sirotek kritizoval velikost písma v katalogu na lednové výstavě v Lysé nad Labem
- j)** Př. Snítily – sjednocení posudečného základních odborností

**Usnesení 1/7 ad a)** MVDr. Martinec napíše článek do časopisu Chovatel s objasněním. Při tetování se bude postupovat jako dosud

**ad b)** Tajemník vyrozumí př Adama Hellingera o nutnosti doplnění náležitostí

**ad c)** Přítomní berou na vědomí

**ad d)** Žádost zamítnuta, př. Kulanda napíše vyjádření př. Černé

**ad e)** Plemeno zpracováno do vzorníku, vyjde jako příloha časopisu „Chovatel“ Ing. Zadina napíše článek do „Chovatele“. Schváleno od 1. května 2010 k posuzování.

**ad f)** Registrace zSa přes Klub chovatelů saténových králíků

**ad g)** Odpověděl předseda ÚOK a tajemník.

**ad h)** ÚOK bere na vědomí

**ad i)** Pořadatel výstavy by měl dohlédnout na velikost písma

**ad j)** ÚOK chovatelů králíků nezavrhne společnou schůzku odborností

ad 8) **Závěr:** Protože již nikdo s přítomných neměl žádné připomínky, předseda ÚOK Petr Sirotek jednání ukončil ve 21.10 hodin.

Petr Sirotek, v.r.  
předseda ÚOK chovatelů králíků

Zapsal: Josef Vilhelm

Ověřovatelé: MVDr. Miloslav Martinec  
Jindřich Šíp